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Tabulka A2.3 ukazuje ndvratnost odpovédi u Zaka a Skol pred nahrazenim a po ném.

=  Sloupec 1 ukazuje vdZenou miru ucasti Skol pfed nahrazenim. Toto Cislo se ziska
vydélenim sloupce 2 sloupcem 3 a vyndsobenim 100.

= Sloupec 2 udava vdZeny pocet zapojenych skol prfed nahrazenim (vazeno podle poctu
zapsanych zak().

=  Sloupec3 uvadi vdZzeny pocet skol ve vybéru pred nahrazenim (vCetné zapojenych
i nezapojenych skol, vazenych podle poctu zapsanych zak).

=  Sloupec 4 ukazuje nevdzZeny pocet zapojenych skol pfed nahrazenim.

=  Sloupec 5 ukazuje nevdzZeny pocet zapojenych a nezapojenych skol pred nahrazenim.

= Sloupec 6 ukazuje vdZenou miru ucasti Skol po nahrazeni. Toto Cislo se ziska vydélenim
sloupce 7 sloupcem 8 a vynasobenim 100.

= Sloupec 7 ukazuje vdZeny pocet zapojenych Skol po nahrazeni (vdZeno podle poctu
zapsanych Zaka).

= Sloupec 8 udava vdZeny pocet Skol ve vybéru po nahrazeni (v€etné zapojenych
i nezapojenych $kol, vdZzeno podle poctu zapsanych zaku).

= Sloupec 9 ukazuje nevdZeny pocet zapojenych skol po nahrazeni Skol.

= Sloupec 10 udava nevdZeny pocet zapojenych a nezapojenych skol po nahrazeni skol.

= Sloupec 11 udava vdZenou miru ucasti Zaki po nahrazeni. Toto Cislo se ziska vydélenim
sloupce 12 sloupcem 13 a vyndsobenim 100.

= Sloupec 12 ukazuje vdZeny pocet testovanych Zdka.

= Sloupec 13 udava vdZeny pocet Zdku ve vybéru (v€etné zak, ktefi byli testovani, a Zzaka,
kteti byli v den testovani nepfitomni).

= Sloupec 14 ukazuje nevdZeny pocet testovanych Zdki. VSimnéte si, Ze Zaci ve Skolach
s mirou odpovédi Zakd mensi nez 50 % nebyli zahrnuti do téchto Cisel (jak vazenych,
tak nevazenych).

= Sloupec 15 ukazuje nevdZeny pocet Zaki ve vybéru (véetné zaku, ktefi byli hodnoceni,
a zaka, ktefi byli v den testovani nepritomni). VSimnéte si, Ze Zaci ve skolach, kde byla
testovana méné nez polovina zpUsobilych 7Zakl, nebyli zahrnuti do téchto disel
(ani vadZenych, ani nevazenych).

Rozdily mezi vyb&rem pro oblast ,,Redeni problém(“ a hlavnim Zakovskym vybérem
PISA

Z 65 zemi a ekonomickych celkl, které se zucastnily Setfeni PISA 2012, 44 provedlo
i pocitacové Setfeni (CBA) schopnosti resit problémy. 12 z nich hodnotilo pouze schopnost
feSit problémy, zatimco 32 testovalo na pocitacich i matematiku a (elektronické) cteni.

Ve vsech 44 zemich a ekonomickych celcich byl do vybéru pro test feSeni problém( zahrnut
jenom nahodny dil¢i vybér zakud, ktefi se Ucastnili papirového testu (PBA) matematiky. Ovsem
pokud se alespon jeden Zak zucastnéné Skoly dostal do vybéru pro poditaCovy test, dostali
vSichni zaci ve vzorku PISA z té Skoly vicenasobné imputace (vérohodné odhady) vykonu v feseni
problém{. Podobny postup se pouzil k imputaci vérohodnych odhadd pro méné dulezité oblasti
v Setfeni PISA (napfiklad ne vSechny testové sesity v roce 2012 obsahovaly otazky zamérené na
Cteni, ale vSichni zaci dostali imputované odhady pro vykon ve ¢teni).

Tabulka A2.4 srovndva konecné vybéry (po nahrazeni skol) pro matematiku a feSeni probléma.
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